



MUSLIM NATIONAL COUNCIL OF SANJAK MNC S

Address : I.Maj 126, 36300 Novi Pazar, Sanjak, Fax. (0038) 20/28-083, Tel./Modem. (0038) 20/28-621

DOGADJAJI U ZAPADNOM SANDŽAKU OD POČETKA RATA U BOSNI I HERCEGOVINI

	broj oštećenih ili potpuno uništenih objekata	broj teže povrijedjenih ranjenih Muslimana	broj ubijenih Muslimana
PLJEVLJA	37	9	2 + 1
B. Polje	8	3	1
Priboj	14	3	21
UKUPNO	59	15	24 + 1

Od početka rata u Bosni i Hercegovini u ove tri opštine podmetnute su, ili na drugi način izazvane 72 eksplozije na objekte i automobile čiji su vlasnici Muslimani.

Tom prilikom je oštećeno ili potpuno uništeno 59 objekata (kuće, lokali...) i 6 automobila. 5 kuća (Priboj) je potpuno spaljeno a jedna (Bijelo Polje) je srušena (materijal od srušene kuće je opljačkan).

Broj ubijenih - izmasakriranih Muslimana do kraja oktobra mjeseca iznosi 24 od čega su 21 ubijena baš u oktobru mjesecu.

Dana 21. oktobra 1992. g. iz Sjeverina (Priboj) je kidnapovan jedan, a 22. oktobra još 17 Muslimana i svi su likvidirani u Višegradskoj banji.

Prema svjedočenju mještana Sjeverina, pomenutog dana je kidnapovano ustvari 35 Muslimana.

Dana 10 juna 1992. g. dvoje Muslimana iz Medicinskog centra u Priboju odvedeni su i likvidirani u Dobrunu, a jedno lice je ubijeno 26. jula 1992. g. (Ramo Berbo)

U Pljevljima su ubijena dva Muslimana iz porodice Mušić 28. oktobra 1992.g.

U Bijelom Polju je od zadobijenih povreda od strane Crnogoraca učenik Dautović podlegao povredama .

NAPOMENA:

posjedujemo imena, prezimena i ostale podatke za poginula lica kao i za ostale navode iz tabele.

Nažalost, pretpostavlja se daje broj povrijedjenih mnogo veći od broja koji smo uspjeli da registrujemo.

Novi Pazar,
02. 11. 1992. g.

SEKRETARIJAT M N V S
Azem Hajdarević



MUSLIM NATIONAL COUNCIL OF SANJAK MNCs

Address : 1.Maj 126, 36300 Novi Pazar, Sanjak, Fax. (0038) 20/28-083, Tel./Modem. (0038) 20/28-621

Povodom najnovijih događaja u zapadnom Sandžaku, a posebno u pribojskoj opštini, pri čemu srpsko-crnogorska vojska (agresorska snaga) i druge naoružane srpsko-crnogorske formacije i grupe, teže prenijeti rat iz Bosne i Hercegovine na ovu teritoriju, ogranak Stranke Demokratske Akcije Priboj je 01. 09.1992.g. uputio pismo Predsjedniku Vlade tzv. SR Jugoslavije.

Kao što je poznato u ovoj opštini se vrše likvidacije po kratkom postupku, prisilno iseljavanje, razne terorističke akcije, paljenje porodičnih muslimanskih kuća, odvođenje izbeglica muslimanske nacionalnosti u logore i dr.

Ilustracije radi treba pomenuti sledeće:

- Berbo (Bajro) Ramo iz sela Zabrđe (Priboj) je ubijen 26. 08. 1992. u selu Sjeverin (Priboj)
 - Medicinski centar u Priboju je dva pacijenta muslimanske nacionalnosti (iz BiH) predao pripadnicima paravojnih formacija koji su ih povelili u selo Dobrunska Rijeka (BiH) i likvidirali ih. Imena pacijenata su Čeljo Sabahudin i Šalaj Jusuf.
 - Šesnaesto-godišnjak Hodović Armin iz sela Kukurovići opština Priboj je ranjen od strane naoružanih Srba.
 - Dana 27. 08.1992. srpsko-crnogorske paravojne formacije su u selu Sočice (Priboj) zapalile 4 muslimanske kuće. Imena vlasnika su: Bejtović Zihnija, Bejtović Zećir, Bejtović Hajrudin i Alimanović Nedžib.
 - Iz sela Voskovina (Priboj) iseljene su 4 porodice muslimanske nacionalnosti i to: Šebo Dedo, Šebo Šućro, Šarak Murat i Šarak Mustafa.
- Iz tih razloga iz Priboja se iselilo oko 6.000 Muslimana odnosno, 50% ukupnog broja. Srpsko-crnogorska vojska je ukopala tenkove iznad muslimanskih naselja uperivši cijevi prema tim naseljima. Da je zvanična vlast legalizovala teror i iseljavanja Muslimana pokazuje činjenica da je u zadnjem periodu više desetina Muslimana je dobilo otkaz s posla, pri čemu je mnogima izvršeno oduzimanje stana. Dok su Srbi iz Hrvatske i BiH smešteni u hotelu u Pribojskoj banji pri čemu uživaju sve privilegije, izbeglice iz BiH muslimanske nacionalnosti se odvođe u logore (Bajina Bašta, Zajača i dr.).
- Zbog svega toga ogranak SDA Priboj traži od Predsjednika Vlade i Ministra odbrane tzv, Jugoslavije Milana Panića HITNO preduzimanje mjera i radnji kojima bi se Muslimanima na ovim prostorima obezbijedila i omogućila lična i imovinska sigurnost a smim tim i sprečilo iseljavanje.

Ukoliko se za deset dana ne preduzmu odgovarajuće mjere, predstavnici muslimanskog naroda Priboja će pozvati Muslimane na Privremeno kolektivno iseljavanje iz Priboja.